
 

1. Všeobecné údaje 
 

Názov právnickej osoby a jej sídlo 
 

Lukas s.r.o. 
Československej armády 4A/5462, 036 01  Martin 
 
Spoločnosť bola založená 31.08.1992 a zapísaná v OR Okresného súdu Žilina oddiel: Sro, vložka č. 624/L 
 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovnú závierku za rok 2025 a vyrovnanie výsledku hospodárenia schválilo valné zhromaždenie dňa 
10.februára 2026. Táto účtovná závierka bola odsúhlasená na zverejnenie konateľom spoločnosti.               
V účtovnej závierke sú zohľadnené všetky udalosti po 31. decembri 2025. Účtovná závierka spoločnosti                      
k 31.12.2025 bola uložená do RÚZ v marci 2026. 

 
Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti Lukas s. r. o. k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná 
závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“), a to za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 

 
Účtovné jednotky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke. 

 

Informácie o konsolidovanom celku 
 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 
 
 

Údaje o počte zamestnancov 
 

Názov položky ROK: 2025 

 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 6 
 

Zoznam členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov spoločnosti v účtovnom 
období 
Štatutárny orgán společnosti: 
Konateľ: Mgr. Stanislav Buvala 
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2. Informácie o prijatých postupoch 
 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu 
majetku, záväzkov, vlastného imania  a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
 

Obstarávacou cenou 

1. hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 

2. zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou  X 

3. podiely na ZI obchodných spoločností,  cenné papiere   

4. pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI   

5. nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou   

6. záväzky pri ich prevzatí   
 

Vlastnými nákladmi 

1. hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   

2. zásoby vytvorené vlastnou činnosťou   

3. nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   

4. príchovky a prírastky zvierat   
 

 

Menovitou hodnotou 

1. peňažné prostriedky a ceniny  X 

2. pohľadávky pri ich vzniku  X 

3. záväzky pri ich vzniku  X 

 

Výdavky budúcich období a príjmy budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je  
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

X 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 
známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

X 

Prenajatý  majetok a majetok obstaraný na základe  zmluvy o kúpe prenajatej veci –  
v ocenení rovnajúcom istine a náklady súvisiace s obstaraním  

X 

Daň z príjmov splatná – daň sa  určuje z účtovného zisku pred zdanením, po úpravách 
na daňové účely podľa zákona o daniach z príjmov pri sadzbe 21 % 

X 

Náklady a výnosy časovo rozlišujú. Časovo sa nerozlišujú náklady a výnosy, ak ide o 
nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov 
alebo výnosov posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia. 

X 
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- Zásoby 
 
Podnik v danom roku zásoby nakupoval a pri ich účtovaní postupoval podľa Postupov účtovania  ÚT 1, čl. 
2: spôsobom B.               

 

Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení:  

Cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom X 

Metódou FIFO X 

Obstarávacia cena zásob sa rozdeľuje na cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace 
s obstaraním(VON). 

X 

 

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje 
doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie 
prostredníctvom majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  
1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a metóda odpisovania sú uvedené v tabuľke:   
 

Druh majetku 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania 

Stavby 20 rovnomerná 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 4, 6 , 8, 12  rovnomerná  

Formy  Výkonová metóda 

 
Zmeny účtovných zásad a účtovných metód 
 

V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód. 
 

Informácie o poskytnutých dotáciách a ich ocenení 
 

Dotácie na hospodársku činnosť  sa  vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 
rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na 
príslušný účel.  
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 
vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 
súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
 
Podnik získal nejaký druh dotácií                                                                                                               Nie  
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Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období 
 
V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných období. 
 
 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát  
 

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt  
 
Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.  
 

Informácie o záväzkoch 
 
Spoločnosť eviduje záväzky. 
 
K záväzkom spoločnosť uvádza nasledujúce informácie: 
Záväzky do lehoty splatnosti:                                                                                                                   20 429 EUR 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka:                                                              30 202 EUR 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do dvoch rokov:                                                                  2 515 EUR   
Krátkodobé záväzky spolu:                                                                                                                       45 736 EUR 
 
Dlhodobé záväzky z obchodného styku spoločnosť neeviduje. 
 
 
Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 
 

Informácie o vlastných akciách 

 
Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 
 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky  
 
Spoločnosť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely. 

 
Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.  
 
Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 
 
Spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 
 

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva 
 
Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým jej bolo udelené právo 
poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom prijíma náhradu za túto činnosť v akejkoľvek forme. 

Poznámky Úč MÚJ 3-01                IČO 3 1 5 6 9 7 5 7                   DIČ 2 0 2 0 4 3 2 0 6 2  


